
Polohové úlohy v axonometrii 
 

ZADÁNÍ 
  

 
    

Doplňte chybějící průměty bodu A. 
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Doplňte chybějící průměty přímky p. 
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Doplňte chybějící průměty přímky p. 
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Doplňte půdorysnou, nárysnou a bokorysnou 

stopu roviny ρ=(3,4,5). 

 Doplňte půdorysnou, nárysnou a bokorysnou 

stopu roviny ρ=(-4,-3,2). 

 Doplňte půdorysnou, nárysnou a bokorysnou 

stopu roviny ρ=(∞,2,3). 
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Doplňte půdorysnou, nárysnou a bokorysnou 

stopu roviny ρ (Aρ   ρ|| ν=(x,z)). 

 Doplňte půdorysnou, nárysnou a bokorysnou 

stopu roviny ρ (Aρ   ρ|| μ=(y,z)). 

 Doplňte půdorysnou, nárysnou a bokorysnou 

stopu roviny ρ (Aρ   ρ|| π=(x,y)). 
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Doplňte půdorysnou, nárysnou a bokorysnou 

stopu roviny ρ: z = 4. 

 Doplňte půdorysnou, nárysnou a bokorysnou 

stopu roviny ρ: y = 3. 

 Doplňte půdorysnou, nárysnou a bokorysnou 

stopu roviny ρ: x = -2. 
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Doplňte půdorysnou, nárysnou a bokorysnou 

stopu roviny ρ: x+y = 3. 

 Doplňte půdorysnou, nárysnou a bokorysnou 

stopu roviny ρ: 2y+z = 4. 

 Doplňte půdorysnou, nárysnou a bokorysnou 

stopu roviny ρ: x+3z = 6. 
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Doplňte axonometrický průmět bodu Aρ. 

 

 
Doplňte axonometrický půdorys bodu Aρ. 

 

 
Doplňte axonometrický průmět bodu Aρ. 

 

 

  

 

 

 

  

 
 

 
 

 



Doplňte axonometrický průmět bodu Aρ. 

 

 
Doplňte axonometrický půdorys přímky p 

ležící  v rovině ρ. 

 

 
Doplňte axonometrický půdorys přímky p 

ležící  v rovině ρ. 

 

     

Doplňte axonometrický průmět přímky p ležící  

v rovině ρ. 

 

 
Doplňte axonometrický průmět přímky p 

ležící  v rovině ρ. 

 

 
Doplňte axonometrický průmět přímky p 

ležící  v rovině ρ. 

 

  

 

 

 

     



Sestrojte průsečík přímky p s rovinou ρ. 

 

 
Sestrojte průsečík přímky p s rovinou ρ=(m,l). 

 

 
Sestrojte průsečík přímky p s rovinou ρ: z = 3. 
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Sestrojte průsečík přímky p s rovinou ρ: y = -2. 

 

 
Sestrojte průsečík přímky p s rovinou ρ: 

x + 2z = 6. 

 

 
Sestrojte průsečík přímky p s rovinou ρ: 

4x +5y = 20. 
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